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РОЗДІЛ І. 

Стисла характеристика Нетішинського академічного ліцею.  

Особливості, що впливають на організацію та здійснення заходів з питань 

цивільного захисту . 

 

Розташування  закладу освіти. 

Будівля Нетішинського академічного ліцею розташована в місті Нетішин, просп. 

Незалежності, 7, 30100. 

Навчальний корпус ліцею - це троьохповерхнева споруда зі стінових панелей. У 

закладі освіти наявне підвальне приміщення, вбудоване в будівлю, загальна площа для 

використання як укриття 970 кв.м., загальний об’єм 2910 куб.м.  

Дане приміщення має задовільний санітарний стан, проте не обладнане для 

використання для укриття населення як найпростіше укриття та включення до фонду 

захисних споруд цивільного захисту. Використання об’єкта можливе за виконання 

відповідних умов (станом на 04.08.2023р. проведено процедуру закупівлі по вибору 

підрядника робіт на капітальний ремонт частини будівлі (найпростішого укриття в 

підвальному приміенні) закладу освіти по просп.Незалежності 7, м.Нетішин 

Шепетівського району Хмельницької області). 

Відповідно до п.1.11 додатку 1 (ДСК) ДБН В.2.2-5 «Захисні споруди цивільного 

захисту»  щодо можливості використання для укриття для учасників освітнього процесу 

на договірних засадах об’єктів фонду захисних споруд інших установ та організацій , 

розташованих поряд , але на відстані не більше 500 м, закладом освіти укладено Договір 

№53 від 08.08.2022р. з ОСББ «Незалежності, 9 Нетішин». 

Енергопостачання закладу освіти здійснюється від міської енергосистеми, 

підземними кабелями до елементів об`єкту. Система електропостачання закільцьована. 

Водопостачання, теплопостачання -  централізовані. 

Під’їзні шляхи до закладу освіти здійснюються з проспекту Незалежності. 

В ліцеї всього нараховується 1167 особи, з них: 

– постійного складу: 144 особи; 

– здобувачів освіти: 1023 осіб, які навчаються у 38 класах, з них:  

– у школі ІІ ступеня: 19 класів – 507 учня;  

– у школі ІІІ ступеня: 19 класів – 515 учнів; 

 

Заклад обладнаний ручними системами тривожної сигналізації, що 

встановлені на об’єкті з реагуванням наряду поліції-охорони.  

Забезпечується технічне обслуговування функціонування сигналізації згідно з 

екплуатаційною документацією шляхом здійснення профілактичних оглядів, перевірок 

сигналізації (згідно Договору) 

Адміністрацією ліцею посилено контроль за роботою сторожів, вахтерів, та 

попередження нещасних випадків в умовах воєнного стану. Організовано проведення 

ретельних обходів та оглядів території на предмет своєчасного виявлення 
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вибухонебезпечних предметів, або підозрілих предметів, із занесенням інформації у 

відповідних журнал. Працівників зобов’язано здійснювати контроль та недопустимістю 

внесення в приміщення закладу освіти вибухонебезпечних пристроїв та інших підозрілих 

предметів, які можуть становити загрозу здоров’ю і життю працівників, оперативно 

реагувати на ситуацію. Заведено журнал фіксації відвідувачів. 

Нетішинський академічний ліцей здійнює освітній процес в очному форматі лише 

при умові наявності захисної споруди, вимоги якої визначені в Кодексі цивільного 

захисту, Постанові КМУ від 10.03.2017 року №138, наказі МВС України від 09.07.2018 

року №579 та комісійно визнані такими, що придатні для використання за призначенням в 

особливий період та відповідно обладнані. 

Розрахункова кількість учасників освітнього процесу не перевищує можливості 

використання даної захисної споруди. Всі учасники освітнього процесу заздалегідь мають 

пройти тренувальні навчальні заняття щодо шляхів евакуації та знають свої дії за 

сигналами тривоги та всі безумовно виконують дотримання протоколів безпеки 

розроблених в закладі освіти. 

Захисні споруди. 

Сховище протирадіаційного укриття №86197 розташоване за адресою Хмельницька 

область, Шепетівський район, м.Нетішин, просп. Незалежності, 9, номери під’їздів – 4,5. 

Належить ОСББ «Незалежності 9 Нетішин» (спільно використовується закладом освіти та 

ОСББ (Акт оцінки стану готовності захисної споруди цивільного захисту від 26 липня 

2022р). 

Споруда групи В, місткістю до 500 осіб, загальною площею 15,44 кв.м. (можливе 

збільшення площі у разі дозволу). 

Санітарний стан задовільний, приміщення чисті сухі, незахаращені. Два входи і два 

виходи, біля входів встановлено табличку відповідного зразка, захищено від атмосфених 

опадів завісом, наявний комплект ключів, що зберігається на вахті закладу освіти. 

Водопостачання централізоване, справне. Вентиляційне забезпечення природнє. 

Система опалення у працездатному стані. Освітлення справне. Не проведено замірів 

опору ізоляції. Забезпечено місцями для сидіння (стільці, лавки, електричними ліхтарями 

2шт, первинними засобами пожежогасіння 2шт, засобами наданням медичної допомоги, 

засобами зв’язку (система Wi-Fi та інтернет), шанцевим іструментом (лопати штикові 2, 

лопати совкові 2, лом 1, сокира 1, ножівка по дереву 1), технічна вода, вода для 

споживання. 

Мережі зв’язку. 

Начальником цивільного захисту (цивільної оборони) закладу освіти №1 для 

організації взаємодії (номер телефону ліцею 9-02-96, номер телефону директора закладу 

освіти +380677738712) через міську автоматизовану телефону мережу підтримується 

зв`язок з: 

- управлінням освіти, тел. № 9-14-63; 

- відділом поліції, тел. № 102,  

- оперативно-рятувальною службою ДСНС тел. № 101,  

 

- швидкою медичною допомогою, тел. № 103; 

- оперативно-диспетчерською службою, тел. № 104, (0800)21-37-75; 

- сектор оперативно-чергової служби цивільного захисту:  

 

Порядок отримання інформації і організація оповіщення про надзвичайні ситуації.  

З метою створення безпечних умов при здійсненні організації освітнього процесу в 

різних формах (очній, дистанційній, змішаній) учасників освітнього процесу заздалегідь 

ознайомлюють з місцем розташування захисної споруди по Незалежності 9,, а також 
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протоколами реагування та поведінки під час отримання сигналу «Увага Всім! Повітряна 

тривога», тощо, та евакуації та укриття в захисній споруді (перебування затвердженими 

цією загальною Інструкцією). 

 Інформацію про отримання сигналу оповіщення цивільного захисту «Увага Всім! 

Повітряна тривога» чи загрозу техногенного характеру (радіоактивного забруднення 

місцевості, хімічного зараження, вибуху, промислових пожеж, в епіцентрі яких може 

опинитися територія закладу освіти, транспортної аварії, аварії на енергетичних та 

комунальних системах життєзабезпечення) та природного походження (метеорологічних, 

агрометеорологічних, гідрологічних небезпечних явищ, природних пожеж та 

епідеміологічних спалахів) адміністрація школи може отримати від:             ..              

 загального оповіщення по міській територіальній громаді (гучномовець, телефон) 

 керівного складу управління з питань НС та ЦЗН міста по телебаченню та міській 

радіомережі ( перед повідомленням подається команда „УВАГА ВСІМ !”); 

 начальника управління освіти виконавчого комітету Нетішинської міської ради за 

допомогою технічних засобів зв’язку або отримавши письмове розпорядження; 

 через включення електричних сирен та звукових сигналів . 

Оповіщення постійного складу та учнів Нетішинського академічного ліцею 

здійснюється за допомогою системи оповіщення пожежної сигналізації або 

шкільного дзвоника (звукові сигнали відповідної тривалості та періодичності) або 

через відповідальну особу – Гончарук Надію Іванівну, заступника директора з АГЧ. 

Відповідальними особами по закладу освіти є: 

– Соболик Таміла Анатоліївна, директор ліцею, яка здійснює загальне 

керівництво безпековими заходами реагування з дотриманням чітких процедур та 

постійного їх відпрацювання з учнями, уточнює в управлінні освіти, в державних службах 

ДСНС Нетішинської міської територіальної громади, дані щодо обстановки в громаді, 

проводить оперативне орієнтування постійного складу закладу освіти, віддає попередні 

розпорядження щодо організації робіт, раціонального використання постійного складу 

ліцею, визначає терміни виконання окремих заходів, узагальнює інформацію, про 

обстановку, ситуацію, обсяг виконання заходів, тримає зв’язок з усіма службами, та 

доповідає про результати роботи за потребою, згідно визначених телефонів. Здійнює 

безпосереднє керівництво діями підлеглих під час загрози та отримання сигналів «Увага 

всім! Повітряна тривога» та інших, виникнення НС, несе особисту відповідальність за 

виконання робіт попереджувального характеру. 

Відповідальні особи під час евакуації чи об’єктових тренувань: 

– Сідлецька Ольга Володимирівна, заступник директора з НВР, відповідає за 

загальну координацію, дотримання процедур реагування та поведінки у НС, знання цих 

процедур здобувачами освіти школи І ступеня; 

– Кострич Леся Сергіївна, заступник директора з ВР, відповідає за загальну 

координацію, дотримання процедур реагування та поведінки у НС, знання цих процедур 

здобувачами освіти школи ІІ ступеня; 

– Панчук Інна Володимирівна, Рибачок Ірина Олександрівна відповідають 

за загальну координацію, дотримання процедур реагування та поведінки у НС, знання цих 

процедур здобувачами освіти школи ІІІ ступеня; 

– Гончарук Надія Іванівна, заступник директора з АГЧ (відповідає за ключ 

та оперативне відкриття сховища), у разі її відсутності з поважних причин Надія Крутій, 

прибиральник службових приміщень. 

– Гала Максим Іванович, інженер-електронік, 

– Васильчишин Степан Федорович, вчитель предмету «Захист України» 

(знаходяться біля входу споруди цивільного захисту для здійснення контролю за 

порядком укриття учасників освітнього процесу та швидкого реагування у разі, якщо 
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виявиться хтось відсутній. Після евакуації перевіряють заклад на наявність учнів, 

працівників. Заздалегідь знаходяться у визначених місцях та допомагають в організації та 

регулюванні з класними керівинками швидкого руху до захисного укриття за адресою 

Незалежності 9. Спільно з учителями зкоординовують хід евакуації учнів до захисного 

укриття. Під час евакуації та укриття в захисній споруді супроводжують учасників 

освітнього процесу) 

– Альона Щеховська, соціальний педагог,  

– Катерина Панкіна, практичний психолог,  

– класні керівники 5-11-х класів є відповідальними за дотримання маршрутів 

руху підпорядкованих класів згідно розроблених планів евакуації; 

– Юлія Куріло, медична сестра, оперативно знаходиться у відведеному для неї 

місці, в укритті, за адресою Незалежності 9, для швидкого реагування та у разі потреби 

швидкого надання медичної допомоги, слідкує за самопочуттям учнів. 
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РОЗДІЛ ІІ. 

ЗАГАЛЬНИЙ АЛГОРИТМ 

дій здобувачів освіти та працівників  

Нетішинського академічного ліцею під час евакуації за сигналами 

оповіщення цивільного захисту  “Увага всім”, “Повітряна 

тривога” 

 

І. Загальні положення (пропедевтичні заходи) 

Перед початком нового навчального року, якщо заклад освіти організовує освітній 

процес в очному форматі (змішаному), всі учасники освітнього процесу мають 

ознайомитись із розміщенням укриття, правилами поведінки та реагування під час 

отримання сигналу повітряної тривоги, обговорити дії, передбачені Планами реагування 

на надзвичайні ситуації, скласти список необхідних речей, які потрібно взяти учителям, 

працівникам, здобувачам освіти в укриття, ознайомитись з правилами розміщення в 

укритті, з показниками руху під час переміщення та перебування в укритті. Класним 

керівникам необхідно зібрати інформацію про кожного учня, контакти батьків, дані про 

особливості здоров’я учнів (завжди носити з собою ці списки), провести бесіди з кожним 

учнем щодо правил поведінки під час отримання сигналу повітряної тривоги, спільно з 

адміністрацією закладу освіти провести тренувальну евакуацію в укриття, узгодити з 

батьками канали оперативного інформування (чат класу, смс розсилка). 

Заклад освіти заздалегідь розміщує всі покажчики напрямку руху для швидкого та 

безпечного проведення евакуаційних заходів учасників освітнього процесу. 

Керівник має визначити відповідальну особу з-поміж працівників закладу освіти, 

яка супроводжуватиме учасників освітнього процесу під час евакуації та в захисній 

споруді. 

Керівник заздалегідь встановлює відповідальних осіб, які після евакуації 

перевіряють заклад на присутність учнів за межами захисної споруди. 

Якщо звучить сигнал повітряної тривоги головним завданням є – негайне 

виведення учнів в укриття та після відбою сигналу – повернення до запланованих заходів. 

 

ІІ. Дії учасників освітнього процесу та працівників ліцею до початку 

навчальних занять: 

 1. Працівники закладу освіти, здобувачі освіти, які під час оголошення сигналу 

«Повітряна тривога» перебувають вдома або в дорозі до закладу освіти мають терміново 

прослідувати до найближчого укриття або укриття закріплене за закладом освіти. 

 2. У разі оголошення сигналу «Повітряна тривога» під час приходу учнів до 

закладу освіти, черговий адміністратор оперативно забирає учнів (спільно з учителями) із 

закладу і разом із працівниками закладу (у разі наявності з батьками або іншими 

супроводжуючими особами) терміново переходять в укриття закладу освіти за адресою 

просп.Незалежності, 9. 

 3. Під час повітряної тривоги, після того як всі учасники освітнього процесу 

пройшли в укриття, здобувачі освіти не приймаються до закладу освіти.  

4. Лише до оголошення сигналу «Відбій повітряної тривоги» всі учасники 

освітнього процесу, які перебувають в укритті організовано повертаються до закладу 

освіти. 

Якщо тривога застала педпрацівника перед початком робочого дня: 

Якщо працівник має змогу швидко за 5–7 хвилин дістатися до закладу освіти і там є 
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укриття, то він / вона переміщується туди.  

Якщо в закладі освіти немає укриття, то працівник має переміститися до 

найближчого до нього укриття. 

Протизаконно та злочинно вимагати від працівників прибути до закладу освіти під 

час повітряної тривоги, [якщо там нема укриття або якщо дорога туди займає забагато 

часу]. 

 ІІІ. Дії учасників освітнього процесу після надходження сигналу «Відбій 

повітряної тривоги»  

1. Учні організовано під наглядом учителя та відповідальних осіб виходять з 

укриття та повертаються до закладу освіти або ідуть додому у разі закінчення 

навчальних занять. 

2. Після відбою тривоги, заклад освіти розпочинає освітній процес згідно режиму 

роботи. 

3. В закладі освіти продовжується освітній процес (можливе прийняття рішення 

щодо організацїі освітнього процесу в дистанційному форматі, про що оперативно 

повідомляється учасникам освітнього процесу). 

 

ІV. Дії учасників освітнього процесу у разі оголошення повітряної тривоги під 

час організації освітнього процесу. 

1. Якщо повітряна тривога починається під час уроків, учителі зобов’язані чітко 

організовувати учнів до евакуації за наперед визначеним маршрутом. Учитель зупиняє 

роботу, миттєво сповіщає учнів (словесно) про загрозу або виникнення надзвичайної 

ситуації та припиняє навчальне заняття (до супроводу учнів має бути залучена 

відповідальна особа) (учні одягаються та забирають особисті речі із собою в укриття). 

Батьків сповіщає про переміщення дітей до укриття. 

2. При оголошенні повітряної тривоги здобувачі освіти чітко, уважно, 

організовано, без паніки виконують вказівки вчителя. 

3. Відповідальна особа разом із вчителями має скоординувати хід евакуації учнів 

від класу до захисної споруди (укриття). 

4. В класі необхідно організувати пересування двома колонами в приміщенні 

навчального кабінету та швидко залишити кабінет та виходять на подвір’я (стадіон 

закладу освіти), звідти – до укриття (Незалежності 9, входи – 4,5,6). 

5. При обмеженому просторі для пересування учні залишають приміщення 

групами. Під час руху необхідно дотримуватися визначеного маршруту евакуації 

(визначеного наказом). 

6. У разі виникнення паніки намагатися зберігати спокій та здатність адекватно 

оцінювати ситуацію, що сталася, з-за можливості надати допомогу тим, хто її потребує. 

7. Учні або цілі класи, які знаходяться на подвір'ї закладу, під час сигналу тривоги 

повинні рухатися під наглядом вчителя або самостійно до захисної споруди. 

8. Вчитель, після виходу дітей оперативно перевіряє відсутність учнів в класній 

кімнаті після евакуації. 

9. Відповідальні особи за евакуацію повинні знаходитись у заздалегідь визначених 

місцях та допомогти в організації та регулюванні швидкого руху до захисної споруди.  

10. Юлія Куріло, медичний працівник повинен знаходитись у відведеному 

для нього місці для швидкого надання медичної допомоги. 

11. Вчитель (відповідальна особа за евакуацію) повинні знаходитися біля 

виходу із захисної споруди для здійснення контролю за порядком укриття учасників 

освітнього процесу та швидкого реагування у разі, якщо виявиться, що хтось відсутній. 

12. У середині захисної споруди вчитель (відповідальні особи) повинний 
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забезпечити, щоб учні швидко та обережно зайняли свої місця, здійснювати розподіл 

учасників освітнього процесу. Після того, як усі учні займуть свої місця, педагог, 

відповідальний за клас (учитель предметник, класний керівник) повинен перевірити 

наявність усіх учнів та зафіксувати їх у відповідному протоколі. 

13. Про відсутність учня/учениці в укритті учитель має терміново повідомити 

керівника ліцею або заступника директора, який його замінює. 

14. Під час перебування в захисній споруді вчителі та відповідальні особи повинні 

провести заходи, для комфортного та спокійного перебування в укритті, щоб заспокоїти 

дітей та всіх, хто знаходиться в ній. 

15. Вчитель здійснює та контролює швидке переміщення дітей до укриття 

(головний принцип: «дбай про власну безпеку та безпеку інших»). 

16. В укритті здобувачі освіти швидко та обережно займають місця визначені 

учителями. 

17. Учні безумовно виконують та дотримуються усіх вказівок педагогів 

(відповідальних осіб) перебуваючи в захисній споруді, не розходяться, залишаються 

разом з класом (групою). 

18. Педагогічний працівник (вчитель, класний керівник, вчитель-предметник або 

відповідальна особа) нагадує дітям, про головну мету та правила евакуації (не говорити, 

не штовхатися, не повертатися). 

19. Діти мають право залишати укриття лише з дозволу учителя (не бігають та не 

кричать в укритті, при необхідності звертаються за допомогою до дорослих). 

20. Після завершення сигналу організовувати вихід учасників освітнього процесу 

з укриття згідно визначених маршрутів. 

21. Якщо учень/учениця перебуває в укритті під час сигналу повітряної тривоги, 

то батьки або особи які їх замінюють, можуть забрати їх тільки після сигналу «Відбій 

повітряної тривоги». 

22. Батьки не можуть забрати дитину з укриття під час повітряної тривоги, а 

педагог, відповідно, не має права відпустити дитину з укриття навіть на прохання 

батьків. До завершення повітряної тривоги дитина повинна залишатися в укритті. 

Інакше, батьки наражають на небезпеку і себе, й дитину. 

23. Повернувшись до класу здобувачі освіти налаштовуються на навчання. 

 

VI. Порядок дій персоналу Нетішинського академічного ліцею при 

оголошенні сигналу тривоги.ю 

1. Кожний працівник закладу освіти при отримані сигналу оповіщення  

цивільного захисту  “Увага всім! Повітряна тривога” повинен чітко, організовано, без 

паніки покинути приміщення закладу освіти за визначеним маршрутом та йти до 

визначеного укриття (Незалежності 9, 4,5,6 вхід); 

2. Під час руху дотримуватися визначеного маршруту евакуації, не бігти, бути 

організованим, у разі потреби надавати допомогу, тим, хто її потребує. 

3. У разі необхідності, допомогти учням швидко та спокійно розміститись 

всерединні укриття. 

4. Здійснюють необхідну підтримку для комфортного перебування в укритті. 

5. Коли небезпека минула, слідкують, аби учні виходили з укриття колонами або 

групами. 

Після завершення сигналу тривоги, організовано залишають укриття. 
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ПРОТОКОЛ БЕЗПЕКИ 

для учнів школи ІІ ступеня  

щодо правил поводження під час повітряної тривоги, евакуації, перебування у 

сховищі 

Загальну координацію евакуації учнів 5-9 класів здійснює Кострич Леся 

Сергіївна, заступник директора з ВР. 

 

 Евакуація здійснюється за відповідним звуковим сигналом «Повітряна 

тривога».  

 Класний керівник, учитель-предметник нагадує здобувачам освіти 5-9-х 

класів про головну мету евакуації, їхню безпеку та правила евакуації спокійним голосом; 

 Класний керівник, учитель-предметник перевіряє вимкнення та 

знеструмлення всіх технічних засобів та освітлювальних приладів. Закриває двері та вікна 

та наголошує оперативно, спокійним голосом щодо необхідності взяття тривожного 

рюкзака та оперативне шикування в 2 колони. 

 Перевіряють безпечність маршруту для евакуації з 2 та 3 поверхів згідно 

розробленого маршруту та Плану евакуації до укриття в захисній споруді за адресою 

Незалежності 9 (додається). 

 Під час евакуації, під час переміщення через запасний вихід (стадіон) 

учитель або класний керівник очолює колону, а помічник (заступник директора) завершує 

колону учнів. Можливе об’єднання двох класів. Учитель одного класу очолює колону, а 

інший завершує. 

 Учитель особисто допомагає дітям з інвалідністю, з ООП, спільно з 

асистентом учителя (інклюзивний клас). 

 Евакуація здійснюється з 2 та 3 поверхів, через запасний вихід до укриття за 

адресою Незалежності 9.  

 Після прибуття на визначене місце, учитель-предметник (класний керівник) 

перевіряє наявність усіх учнів класу, де проводився урок за списком, фіксує дані у 

відповідний протокол. Оперативно інформує заступника директора Лесю Кострич або 

директора закладу освіти про евакуацію або наявні проблеми. 

 Залишається зі своїм класом та просить учнів бути разом з усім класом, 

нікуди не розходитися. 

 Після отримання звукового сигналу «Відбій повітряної тривоги» здійсніть 

зворотну евакуацію назад до класів, дотримуючись тих самих правил. 

 У разі формату організації освітнього процесу за очним режимом навчання 

(змішаним), провести класним керівникам 5-9-х класів, цільовий інструктаж щодо дій під 

час перерв між навчальними заняттями, а саме перебування в закладі освіти біля кабінету, 

який закріплений за класом, та в обов’язковому порядку організовано з класом 

здійснювати евакуацію. 

 Відповідальна особа після евакуації перевіряє чи не залишились діти в 

укритті. 
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ПРОТОКОЛ БЕЗПЕКИ 

для здобувачів освіти школи ІІІ ступеня  

щодо правил поводження під час повітряної тривоги, евакуації, перебування у 

сховищі 

Загальну координацію евакуації учнів 10-11 класів здійснюють Панчук Інна 

Володимирівна, Рибачок Ірина Олександрівна, заступники директора з НВР. 

 Евакуація здійснюється за відповідним звуковим сигналом «Повітряна 

тривога».  

 Класні керівники 10-11-х класів, учителі-предметники (за місцем 

знаходження, проведення уроку) зупиняють роботу, повідомляють здобувачам освіти 10-

11-х класів про загрозу та головну мету евакуації, їхню безпеку та правила евакуації 

спокійним голосом; 

 Класні керівники, учителі-предметники перевіряють вимкнення та 

знеструмлення всіх технічних засобів та освітлювальних приладів. Закривають двері та 

вікна та наголошує оперативно, спокійним голосом щодо необхідності взяття тривожного 

рюкзака та оперативне шикування в 2 колони. 

 Перевіряють безпечність маршруту для евакуації з 2 та 3 поверхів згідно 

розробленого маршруту та Плану евакуації до укриття в захисній споруді за адресою 

Незалежності 9 (додається). 

 Під час евакуації, під час переміщення через запасний вихід (стадіон) 

учитель або класний керівник очолює колону, а помічник (заступник директора) завершує 

колону учнів. Можливе об’єднання двох класів. Учитель одного класу очолює колону, а 

інший завершує. 

 Учитель особисто допомагає дітям з інвалідністю, з ООП, спільно з 

асистентом учителя (інклюзивний клас) за заздалегідь узгодженим Алгоритмом дій. 

 Евакуація здійснюється з 2 та 3 поверхів, через запасний вихід до укриття за 

адресою Незалежності 9.  

 Після прибуття на визначене місце, учителі-предметники (класні керівники) 

перевіряють наявність усіх учнів класу, де проводився урок за списком, фіксують дані в 

відповідний протокол. Якщо когось немає, не шукають дітей самі, а оперативно 

інформують заступників директора Інну Панчук і Ірину Рибачок, або директора закладу 

освіти про евакуацію або наявні проблеми. 

 Залишаються зі своїм класом та просять учнів бути разом з усім класом, 

нікуди не розходитися. 

 Після отримання звукового сигналу «Відбій повітряної тривоги» здійснюють 

зворотну евакуацію назад до класів, дотримуючись тих самих правил. 

 У разі формату організації освітнього процесу за очним режимом навчання 

(змішаним), провести класним керівникам 10-11-х класів, цільовий інструктаж щодо дій 

під час перерв між навчальними заняттями, а саме перебування в закладі освіти біля 

кабінету, який закріплений за класом, та в обов’язковому порядку організовано з класом 

здійснювати евакуацію. 

 В укритті допомагають учням пристосуватися до ситуації (подолати страх та 

хвилювання), організовують прості активності, якщо можливо – продовжують проводити 

урок. 

 Педагог має перебувати з учнями в укритті до завершення сигналу 

повітряної тривоги та немає права відпускати учнів додому навіть на прохання 

батьків. 

 Після контролю відповідальні особи приєднуються до інших в укритті та 

після здійснення евакуації. 
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ПРОТОКОЛ БЕЗПЕКИ 

для водія та вихователя, щодо правил поводження під час звучання сигналу 

цивільного захисту «Увага всім! Повітряна тривога» при підвезенні учнів, які 

проживають на відстані від закладів освіти понад 2 км. та підвозяться до місця 

навчання і в зворотному напрямку в умовах воєнного стану. 

 

1. Підготовчі заходи. 

– розробити маршрут евакуації з автотранспорту, позначити відповідними 

покажчиками; 

–  розмістити інформацію у транспортному  засобі про дії водія та здобувачів освіти 

у разі оголошення сигналів оповіщення «Увага всім! Повітряна тривога» ; 

– розмістити схему розташування укриття за адресою Незалежності 9, та інших 

укриттів вздовж маршруту руху транспортного засобу та на зупинках. 

2. Порядок дій при отриманні сигналу «Увага всім! Повітряна тривога». 

– негайно довести сигнал до здобувачів освіти, які підвозяться до місць невчання та 

у зворотному напрямку; 

– водій зупиняє рух транспортного засобу, вибравши безпечне місце до найближчої 

зупинки або розширення проїжджої частини («кишені»), відповідно до Правил 

дорожнього руху та забезпечити для пасажирів можливість покинути салон рухомого 

складу шляхом відкривання дверей для подальшого переміщення школярів та водія до 

найближчого укриття; 

– водій автотранспортного засобу, що здійснює перевезення (автобус) в межах 

Нетішинської міської громади, спільно з вихователем для супроводу дітей,  прямує до 

найближчої зупинки громадського транспорту де інформує школярів, про адресу 

найближчого укриття та припиняє рух маршрутом до отримання сигналу “Відбій 

повітряної тривоги”; 

– після відбою тривоги водій, спільно із вихователем для супроводу дітей, очікує 

учнів протягом 10 хвилин. Вихователь перевіряє наявність учнів за списком та веде облік 

кількості здобувачів освіти, які здійснювали посадку в автобус. 

– водій очікує учнів, які затримуються з укриття, повернутися до транспортного 

засобу вчасно; 

– вихователь для супроводу дітей упевнившись, що усі діти присутні згідно списку, 

дає команду водію про можливість рухатись далі; 

– у разі знаходження транспортного засобу на кінцевій зупинці, залишатися там до 

закінчення тривоги. Проте, під кінець зміни або якщо цей час близький до комендантської 

години, виконати останній рейс; 

– вихователь для супроводу дітей виводить школярів з транспортного засобу, у разі 

наявності маломобільних груп (дітей з ООП)  допомагає їм спільно з вихователем, 

покинути салон автотранспорту чи здійснити їх евакуацію. 

– водій відключає електроживлення транспорту від контактної мережі; 

– швидко, без паніки, спільно із вихователем та дітьми, займає місце у найближчій 

захисній споруді (сховищі, підвальному приміщенні, паркінгу тощо); 
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– якщо захисної споруди поблизу немає, сховатися за бетонними плитами, 

бордюром, лягти у заглибленнях землі. 

Додатки: 

1. Маршрутит-плани евакуації (1-3 поверхи) учасників освітнього процесу до 

укриття в захисній споріду за адресою Незалежності 9. 

2. Список сигналів оповіщення та дій до них в умовах воєнного стану. 
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